

我市召开市区除雪应急工作会

本报讯(记者 张晨阳 见习记者 张佩)1月22日,我市召开市区除雪应急工作会议。会议通报了《漯河市建成区除雪应急预案》,各区及相关部门负责人发言。副市长徐汇川出席会议并讲话。

徐汇川要求,各级、各部门思想上一定要重视,提高站位,切实增强执行能力,全市上下“一盘棋”,充分做好应对紧急除

省政协十二届一次会议隆重开幕

(上接1版)才能发挥政协工作的职能作用;不断推进改革创新,才能永葆政协工作的生机活力;持续加强自身建设,才能打牢政协工作的坚实基础。

会议强调,未来五年,是我省决胜全面建成小康社会、开启新时代全面建设社会主义现代化新征程的关键时期。新一届省政协要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实中共十九大精神,全面加强中国共产党对政协工作的领导,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上坚定同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。在省委的坚强领导下,坚持稳中求进工作总基调,坚持高质量发展根本要求,围绕统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,把握政协性质定位,突出团结民主主题,聚焦全省中心任务和人民美好生活需要咨政建言,紧扣持续打好“四张牌”和“三

雪的准备。除雪的设备、物资要准备充分,各级、各部门都要拿出相应的应急预案,建立应急队伍。要充分利用雪停间隙,做好积雪清除工作,保证不错过最佳除雪时机。对于两河、桥梁、涵洞等重点区域,相关部门要做好及时应对工作。要紧密配合,科学、绿色、环保除雪。要明确各单位责任,稳步有序推进各项工作,保证市民安全出行。

大攻坚战”、推进“三区一群”建设、打造“三个高地”、实现“三大提升”献计出力。更好发挥政协协商民主作用,进一步加强民主监督工作,广泛凝聚社会各界智慧和力量,持续推进履职能力建设,为开启新时代河南全面建设社会主义现代化社会主义现代化新征程作出新贡献,谱写政协事业发展新篇章。

会议号召,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,不忘初心,牢记使命,忠诚履职,奋发有为,努力向时代和人民交上一份满意答卷,为谱写中原更加出彩新篇章而不懈奋斗。

张亚忠作省政协十一届委员会常务委员会关于提案工作情况的报告。

刘玉洁、李润田、张涛、陈义初、毛增华、刘其文、王训智、袁祖亮、王平、邓永俭、靳缓东、寇志平、高春芳等参加会

议并在主席台就座。

23日到28日我市将出现两次降雪过程

本报讯(记者 左素莉 张晨阳)1月22日,记者从市气象部门获悉,23日至28日我市将出现两次降雪过程,其中27日我市最低气温将降至-10℃到-8℃左右。

据了解,从23日后半夜至24日凌晨,我市局部地区将迎来小雪天气,24日到25日我市有中到大雪,局部地区有暴雪。此次降雪量预计将达到8毫米

全市宣传党的十九大精神主题文艺晚会举行

本报讯(记者 张军亚)1月22日晚,由市委宣传部、市文广新局、市文联、市广播电视台共同主办的共圆中国梦——全市宣传党的十九大精神主题文艺晚会举行。

党的十九大的胜利召开,我市广大文艺工作者无不为之振奋,深受鼓舞,在很短的时间内就创作编排了一系列以十九大精神为主题的作品。这些精彩的作品在晚会现场一亮相,以文艺的形式进一步学习、宣传、贯彻党的十九大

富士康与漯河技师学院共建“双创”基地

本报讯(记者 张俊霞)1月22日,由富士康集团与漯河技师学院共建的商贸物流专业“双创”基地挂牌,同时由双方共建的口袋富连网电商学院店正式开业。这也是富士康集团在校企合作中创建的首个“双创”基地和首家产品旗舰店。

据介绍,富连网电商学院店自2017年8月开始筹建,主要经营电子产品、数码产品、网络设备、家用电器、预包装食品等。产品均由富士康集团郑

州公司直供,电商学院师生负责日常经营管理。

近年来,漯河技师学院坚持实施“质量立校、特色兴校、创新强校”的发展战略,成立了电商学院创业班,建成了漯河市大学生创业孵化基地,助力我市大众创业万众创新工作。该院先后与富士康科技集团、阿里巴巴、杭州顺丰等知名企业建立校企合作关系,引进优质创业项目,扶持大学生创业。其中,与富士康集团的合作开始于2015

年,随着合作的不断深化,双方开办了富士康专班,越来越多的毕业生成为富士康集团的技术骨干。

富士康集团郑州公司有关负责人表示:“这是校企双方实现深度合作的全新尝试,希望通过本次合作为集团实现‘技—工—贸’转型提供参考,同时锻炼同学们的实践技能,为富士康集团的发展储备更多的人才,达成企业与学校发展的互惠共赢。”

彰显了大家对实现中华民族伟大复兴中国梦的美好憧憬和坚定信念。

一个个节目精彩纷呈,引起现场观众强烈共鸣。演出结束,大家激情澎湃。一名党员激动地说:“演出讴歌祖国讴歌党,也让我们感到肩上的责任与使命重大,结合工作实际,我们要认真学习、领会党的十九大精神的丰富内涵,深入落实新时代漯河经济社会发展‘四三二一’工作布局,为不断增强人民群众的幸福感而不懈努力。”

晚会以打击乐《看山看水看中国》开场,随后有原创歌曲、戏曲、小品、豫剧表演、河南坠子等节目依次登场,这些节目紧扣党的十九大精神,贴近群众,通俗形象,反映了我市近年来砥砺奋进取得的丰硕成果,唱响了学习宣传贯彻党的十九大精神的新时代强音。生动展现了我市广大干群积极向上的精神风貌,以及把思想认识和干事创业的行动统一到十九大精神上来的信心和决心,

害,特别是对农业、蔬菜大棚及城市输电线路、供水管道等公共设施带来的不利影响。相关部门要及时清除积雪、积水,确保城市交通畅通。

我市农业部门也提醒广大种植户要密切关注天气变化,落实科学防护措施,对大棚蔬菜,要及时收放草帘,保持棚内一定温度和光照,增强保温抗寒能力;要加大大风防范,防止大风掀膜、冷风伤苗;雪后要及时清扫棚上积雪,增加透光度,防压塌损坏;要及时做好大田蔬菜收储工作。各县区要严格执行应急值班制度,及时调度灾情和救灾进展情况,对重大灾情要及时上报。要组织专家根据作物生育进程和灾害发生情况,及早制订完善科学的防冻抗寒技术方案。

构建和谐劳动关系是加强和创新社会管理的重要内容。2017年,市委、市政府印发了《关于构建和谐劳动关系的实施意见》,全面推动和谐劳动关系建设。深入开展企业薪酬和劳动合同签订检查,企业劳动合同签订率达到95%,集体合同覆盖率达到90%。处理投诉举报案件470起,追欠工资2807万元,补签劳动合同380份,督促补缴社会保险64.5万元。着力做好清欠保支工作,会同建设部门出台了《建筑领域农民工工资支付管理办法》、《农民工应急周转金管理使用办法》等文件。我市所有县区仲裁院规范化建设全部通过省厅达标验收;全市共立案处理劳动人事争议案件610件,涉案金额2740万元。

顺大势,打通服务群众之路

“互联网+人社”是大势所趋,是打通服务群众“最后一公里”的必由之路。按照省市要求,制订了《市人社局“互联网+人社”行动计划》和工作台账,初步建成了社保业务网上办事大厅,开通了“漯河人社”和“河南12333”微信公众号、“中云社保”手机APP软件,在全市投放70台人社业务查询办理一体机,社保公共服务开始上网办理,人事考试报名、教育培训等30多项业务实现网上运行,“线上为主、线下为辅”的社保业务办理模式初步形成,人民群众足不出户就能办成事,随时随地能享受政务服务。

咨询监督电话: 0395-3151513

特此公告
漯河市人民政府督查室
2018年1月22日

2017年年初,市委、市政府承诺为全市人民办好10件民生实事。一年来,经过全市上下的共同努力,10件民生实事得到全面落实。为激励全市各级、各部

门更好地办好民生实事,不断提高人民群众的生产生活水平,市委、市政府决定开展“2017漯河·民生实事办理先进单位”评选活动,希望全市人民积极参

与,踊跃投票推荐。投票人从29件候选的实事中,推荐10件认为办理最满意的民生实事,承办单位责任单位被表彰为实事办理先进单位。各

县区(管委会)实事办理工作由市政府根据配合承办的实事完成情况综合评价认定。投票截止时间:2018年1月28日

银广场、黄河路与泰山路口、黄河路与交通路口、湘江路与交通路口、市三院、漯河小学、实验小学等10余个易堵点,通过采取清理不规范停车位、设置接送学生车辆临时等待区、增设隔离护栏、安装禁停提示交通标志牌、交通高峰增设警力疏导等措施,交通拥堵现象得以有效缓解,市区交通管理水平得到了明显提升。(责任单位:市公安局)

七、关爱特殊群体。开展给环卫工人送“爱心早餐”活动,为市区和县城2982名早班环卫工人免费提供早餐,对市、县4820名环卫工人进行一次免费体检;对110名残疾儿童进行抢救性康复;对600名残疾人进行就业创业培训;培育100个“巧媳妇工程”示范点,解决留守贫困妇女就业创业问题。

完成情况:17.全市2982名早班环卫工人于7月份实现早餐供应全覆盖,临颍县于10月1日实现免费早餐供应,舞阳县8月1日实现免费早餐供应。(责任单位:市总工会)

18.全市所有在编环卫工人已全部体检完毕。(责任单位:市总工会)

19.2017年,对220名残疾儿童进行了抢救性康复;对920名残疾人进行了就业创业培训。(责任单位:市残联)

20.通过各县区妇联上报、市妇联验收把关,全市共培育“巧媳妇”工程示范点100个的目标任务已完成。(责任单位:市妇联)

八、有序推进全民健康工程。建成全市急性心肌梗死救治网络;开展65岁以上老人和6岁以下儿童免费注射流感疫苗、肺炎疫苗试点工作;建设完善村(社区)居民健身广场100个。

完成情况:21.全市急性心肌梗死救治网络建设工作已经完成。7月22日,市一院顺利通过国家胸痛中心认证。8月30日,全省胸痛联盟启动会议在郑州召开,我市受邀作全省经验交流。成立了漯河市胸痛中心质控委员会和漯河市胸痛联盟,将全市一级以上综合医院、社区卫生服务中心、乡镇卫生院全部纳入。(责任单位:市卫生和计划生育委员会)

22.在舞阳县开展65岁以上老人免费注射肺炎疫苗试点工作,由中国生物制品总公司免费提供1万支肺炎疫苗已注射完毕。(牵头责任单位:市卫生和计划生育委员会)

23.100个健身广场建设项目:争取到省体育局的项目资金212.5万,在市级体彩公益金中列入预算180万,为

180个扶贫村、重点村和社区配备了健身器材,超额完成了市定目标任务。(牵头责任单位:市体育局)

九、实施棚户区改造项目16个,筹集安置房8335套;改造农村危房1850户;对市区老旧小区实行简易物业服务;启动居民小区充电桩和快速服务平台建设,提升居民小区公共服务水平。

完成情况:24.目前,所有项目均已开工建设,累计开工8451套,开工率101.4%。(责任单位:市住房保障和房屋管理局)

25.农村危房改造任务1850户,实际完成改造12489户,大幅超额完成目标任务,舞阳县危房改造实现全部清零。(责任单位:市城乡建设委员会)

26.我市市区需实行简易物业服务的老旧小区共810个,目前已全部完成。(责任单位:市住房保障和房屋管理局)

27.共建设电动自行车充电桩1029组(约1.1万个充电端口),惠及小区241个。(责任单位:市住房保障和房屋管理局)

28.建设快递服务平台142组(约4300个存放柜),惠及小区118个。(责任单位:市住房保障和房屋管理局)

十、推进市区集中供暖行动计划,沙北恒瑞热电厂6月底建成,10月底前完成解放路、龙江路12公里管网铺设和供热调试。先易后难,分步实施,率先为学校、医院、宾馆、机关等公共单位和具备条件的居民小区提供集中供暖,不断改善居民生活质量。

完成情况:29.2017年,我市新建、改造供热管网长度55公里;沙北恒瑞热电厂项目目前土建、主体结构已全部完成,待环保“封土行动”结束后开展项目收尾工作,并进行设备调试。(责任单位:市城乡建设委员会)

“2017漯河·民生实事办理先进单位”选票

民生实事投票	民生实事投票	民生实事投票	民生实事投票
1	9	17	25
2	10	18	26
3	11	19	27
4	12	20	28
5	13	21	29
6	14	22	
7	15	23	
8	16	24	
投票人签名:			
备注:请在您满意的10件民生实事(1~29)后面打“√”,限选10项,多选作废。选票可复印;一人一票并签名,一人填写多张选票视为无效;请认真填写,标记清楚。			
投票请寄(送)	漯河市淮河路10号市政府督查室,邮编:462000		

关于开展“2017漯河·民生实事办理先进单位”评选活动的公告

2017年年初,市委、市政府承诺为全市人民办好10件民生实事。一年来,经过全市上下的共同努力,10件民生实事得到全面落实。为激励全市各级、各部

门更好地办好民生实事,不断提高人民群众的生产生活水平,市委、市政府决定开展“2017漯河·民生实事办理先进单位”评选活动,希望全市人民积极参

与,踊跃投票推荐。投票人从29件候选的实事中,推荐10件认为办理最满意的民生实事,承办单位责任单位被表彰为实事办理先进单位。各

县区(管委会)实事办理工作由市政府根据配合承办的实事完成情况综合评价认定。投票截止时间:2018年1月28日

银广场、黄河路与泰山路口、黄河路与交通路口、湘江路与交通路口、市三院、漯河小学、实验小学等10余个易堵点,通过采取清理不规范停车位、设置接送学生车辆临时等待区、增设隔离护栏、安装禁停提示交通标志牌、交通高峰增设警力疏导等措施,交通拥堵现象得以有效缓解,市区交通管理水平得到了明显提升。(责任单位:市公安局)

七、关爱特殊群体。开展给环卫工人送“爱心早餐”活动,为市区和县城2982名早班环卫工人免费提供早餐,对市、县4820名环卫工人进行一次免费体检;对110名残疾儿童进行抢救性康复;对600名残疾人进行就业创业培训;培育100个“巧媳妇工程”示范点,解决留守贫困妇女就业创业问题。

完成情况:17.全市2982名早班环卫工人于7月份实现早餐供应全覆盖,临颍县于10月1日实现免费早餐供应,舞阳县8月1日实现免费早餐供应。(责任单位:市总工会)

18.全市所有在编环卫工人已全部体检完毕。(责任单位:市总工会)

19.2017年,对220名残疾儿童进行了抢救性康复;对920名残疾人进行了就业创业培训。(责任单位:市残联)

20.通过各县区妇联上报、市妇联验收把关,全市共培育“巧媳妇”工程示范点100个的目标任务已完成。(责任单位:市妇联)

八、有序推进全民健康工程。建成全市急性心肌梗死救治网络;开展65岁以上老人和6岁以下儿童免费注射流感疫苗、肺炎疫苗试点工作;建设完善村(社区)居民健身广场100个。

完成情况:21.全市急性心肌梗死救治网络建设工作已经完成。7月22日,市一院顺利通过国家胸痛中心认证。8月30日,全省胸痛联盟启动会议在郑州召开,我市受邀作全省经验交流。成立了漯河市胸痛中心质控委员会和漯河市胸痛联盟,将全市一级以上综合医院、社区卫生服务中心、乡镇卫生院全部纳入。(责任单位:市卫生和计划生育委员会)

22.在舞阳县开展65岁以上老人免费注射肺炎疫苗试点工作,由中国生物制品总公司免费提供1万支肺炎疫苗已注射完毕。(牵头责任单位:市卫生和计划生育委员会)

23.100个健身广场建设项目:争取到省体育局的项目资金212.5万,在市级体彩公益金中列入预算180万,为

180个扶贫村、重点村和社区配备了健身器材,超额完成了市定目标任务。(牵头责任单位:市体育局)

九、实施棚户区改造项目16个,筹集安置房8335套;改造农村危房1850户;对市区老旧小区实行简易物业服务;启动居民小区充电桩和快速服务平台建设,提升居民小区公共服务水平。

完成情况:24.目前,所有项目均已开工建设,累计开工8451套,开工率101.4%。(责任单位:市住房保障和房屋管理局)

25.农村危房改造任务1850户,实际完成改造12489户,大幅超额完成目标任务,舞阳县危房改造实现全部清零。(责任单位:市城乡建设委员会)

26.我市市区需实行简易物业服务的老旧小区共810个,目前已全部完成。(责任单位:市住房保障和房屋管理局)

27.共建设电动自行车充电桩1029组(约1.1万个充电端口),惠及小区241个。(责任单位:市住房保障和房屋管理局)

28.建设快递服务平台142组(约4300个存放柜),惠及小区118个。(责任单位:市住房保障和房屋管理局)

十、推进市区集中供暖行动计划,沙北恒瑞热电厂6月底建成,10月底前完成解放路、龙江路12公里管网铺设和供热调试。先易后难,分步实施,率先为学校、医院、宾馆、机关等公共单位和具备条件的居民小区提供集中供暖,不断改善居民生活质量。

完成情况:29.2017年,我市新建、改造供热管网长度55公里;沙北恒瑞热电厂项目目前土建、主体结构已全部完成,待环保“封土行动”结束后开展项目收尾工作,并进行设备调试。(责任单位:市城乡建设委员会)

“2017漯河·民生实事办理先进单位”选票

2017年年初,市委、市政府承诺为全市人民办好10件民生实事。一年来,经过全市上下的共同努力,10件民生实事得到全面落实。为激励全市各级、各部